



DOHODA O ZMENE V OSOBE ÚČASTNÍKA ZMLUVY O POSKYTOVANÍ VEREJNÝCH SLUŽIEB – DOHODA O PREVZATÍ DLHU – služba Mobilný internet

uzatvorená podľa § 531 a nasl. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov
(ďalej len „dohoda“) medzi:

1. PODNIK:

Obchodné meno / sídlo:	Slovak Telekom, a.s., Bajkalská 28, 817 62 Bratislava				
Zapísaný:	v Obchodnom registri vedenom pri Okresnom súde Bratislava 1, oddiel Sa, vložka číslo 2081/B				
IČO:	35 763 469	DIČ:	2020273893	IČ pre DPH:	SK2020273893
Zastúpený:		Kód predajcu:		Kód tlačiva:	194

2. Pôvodný Účastník:

A Účastník- fyzická osoba nepodnikateľ				B Účastník - právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ			
Titul:		Meno:		Obchodné meno / názov:	Mesto Levice		
Priezvisko:				Sídlo / miesto podnikania:	Nám. hrdinov 1 93432 Levice		
Bydlisko: (ulica, súp. číslo, PSC, mesto)				Register, číslo zápisu podnikateľa:			
Rodné číslo:		Číslo OP:		IČO:	00307203	IČ pre DPH:	
Kontaktné tel. číslo (vrátane predvoľby tel. čísla v pevnej sieti):		Št. prísl.:		Kontaktné tel. číslo (vrátane predvoľby tel. čísla v pevnej sieti):			
Zastúpený (meno, priezvisko, funkcia zástupcu):							

3. Nový Účastník:

A Účastník- fyzická osoba nepodnikateľ				B Účastník - právnická osoba alebo fyzická osoba - podnikateľ			
Titul:		Meno:		Obchodné meno / názov:	Služby občanom mesta Levice, s.r.o., r.s.p.		
Priezvisko:				Sídlo / miesto podnikania:	Nám. hrdinov 1/1 93401 Levice		
Bydlisko: (ulica, súp. číslo, PSC, mesto)				Register, číslo zápisu podnikateľa:			
Rodné číslo:		Číslo OP:		IČO:	55380174	IČ pre DPH:	SK2121969509
Kontaktné tel. číslo (vrátane predvoľby tel. čísla v pevnej sieti):		Št. prísl.:		Kontaktné tel. číslo (vrátane predvoľby tel. čísla v pevnej sieti):			
Zastúpený (meno, priezvisko, funkcia zástupcu):	Mgr. Peter Benček, konateľ a Ing. Matej Haško, konateľ						

4. FAKTURAČNÉ PODMIENKY – NOVÝ ÚČASTNÍK:

Adresa zasielania písomných listín

Meno a priezvisko:		Obchodné meno / názov:	
Bydlisko: (ulica, súp. číslo, PSC, mesto)		Sídlo / miesto podnikania:	



* správnu možnosť označte krížikom

Slovak Telekom – Citlivé

DOHODA O ZMENE V OSOBE ÚČASTNÍKA ZMLUVY O POSKYTOVANÍ VEREJNÝCH SLUŽIEB – služba Mobilný internet_2015/C

FV, SK
Strana 1 z 3





SPÔSOB FAKTURÁCIE:

<input checked="" type="checkbox"/> Elektronická forma faktúry (ďalej len "EF")	Poskytovanie EF na internetovej stránke Podniku	Áno* <input type="checkbox"/> Nie
E-mail pre zasielanie EF:	Číslo pre SMS notifikácie o vyhotovení EF:	
<input type="checkbox"/> Odpis faktúry v papierovej forme (poštou na adresu zasielania písomných listín) spoplatnený v zmysle Cenníka.		
<input type="checkbox"/> Papierová forma faktúry (poštou na adresu zasielania písomných listín)		

*Súhlasím s poskytovaním EF podľa Všeobecných podmienok a Cenníka a zároveň a súhlasím s poskytovaním EF prostredníctvom internetu sprístupnením na Internetovej stránke Podniku; beriem na vedomie, že na moju žiadosť Podnik zároveň zasiela EF na mnou určenú e-mailovú adresu, a že v prípade poskytovania EF mi nebude zo strany Podniku zasielaná písomne vyhotovená faktúra. Zároveň beriem na vedomie a súhlasím s tým, že pokiaľ mi nebude Podnikom poskytovaný odpis faktúry v papierovej forme, bude mi súčasne s aktiváciou EF umožnená aktivácia a poskytovanie mesačnej služby Podrobný výpis v elektronickej forme bezodplatne, a to až do deaktivácie tejto služby.

5. PREDMET DOHODY

A) Dojednania o zmene v osobe účastníka Zmluvy o poskytovaní verejných služieb

Účastníci tejto dohody sa dohodli, že nový Účastník vstupuje do všetkých práv a povinností a preberá od pôvodného Účastníka všetky záväzky, ktoré vznikli zo Zmluvy o poskytovaní verejných služieb – služba Mobilný internet uzavretej medzi Podnikom a pôvodným Účastníkom v znení jej zmien a dodatkov vo vzťahu k poskytovaniu verejnej elektronickej komunikačnej mobilnej dátovej služby Podniku Mobilný internet (ďalej len „Služba“) prostredníctvom koncového zariadenia uvedeného v tejto dohode nižšie (ďalej len „Zmluva“), s výnimkou úhrady poplatkov a ceny za Služby, ktoré boli poskytnuté Podnikom pôvodnému Účastníkovi do dňa účinnosti tejto dohody, ktoré je povinný v celom rozsahu uhradiť Podniku ako veriteľovi pôvodný Účastník (ďalej tiež len ako „prevzatie dlhu“).

Tabuľka

č.1:

Dátová SIM karta/	0910213144	Telefónne číslo / EUI:	
	8942102180046962538	Výrobné číslo koncového zariadenia (IMEI/SN):	

Podnik vyhlasuje, že s vyššie uvedeným prevzatím dlhu súhlasí, pričom berie na vedomie, že odo dňa účinnosti tejto dohody bude všetky peňažné záväzky pôvodného Účastníka, ktoré vzniknú zo Zmluvy plniť namiesto pôvodného Účastníka nový Účastník.

Nový Účastník vyhlasuje, že

- dňom účinnosti tejto dohody vstupuje do právneho postavenia pôvodného Účastníka so všetkými právami a povinnosťami prislúchajúcimi pôvodnému Účastníkovi zo Zmluvy a jej príloh,
- sa zoznámil so Všeobecnými podmienkami pre poskytovanie verejných služieb (ďalej len "Všeobecné podmienky"), a Cenníkom pre poskytovanie služieb Podniku Slovak Telekom, a.s. (ďalej aj len „Cenník“),
- prevzal Zmluvu a jej prílohy (dodatok, Všeobecné podmienky, Cenník) a vyššie špecifikované koncové zariadenie od pôvodného Účastníka,
- sa zaväzuje riadne a včas plniť všetky povinnosti vyplývajúce zo Zmluvy, dodatkov k Zmluve, Všeobecných podmienok, najmä riadne a včas platiť cenu za aktiváciu a poskytovanie Služby.

Pôvodný Účastník sa zaväzuje, že odo dňa uzavretia tejto dohody, vo vzťahu ku koncovému zariadeniu resp. dátovej SIM karte uvedenej vyššie, neurobí žiadny úkon, ktorý by bol v rozpore s touto dohodou, najmä nepožiadá o zmenu Zmluvy, zmenu využívaných služieb alebo o aktiváciu iných ako doposiaľ využívaných služieb Podniku.

B) Dojednania o zmenách Zmluvy o poskytovaní verejných služieb – nový účastník (zmeny ku dňu účinnosti tejto dohody)

Notifikačné číslo***: ÁNO NIE

Tel. číslo: Emailová adresa:.....

***služi na zasielanie notifikačných správ (SMS správa alebo email) po prekročení stanovenej hranice voľného objemu dát v priebehu jedného zúčtovacieho obdobia a v prípade aktívnej služby Kontrola dát v EÚ na dátovej SIM karte na zasielanie notifikačnej správy (len formou SMS správy) o prekročení mesačného finančného limitu roamingovej dátovej prevádzky stanovenej v rámci služby Kontrola dát v EÚ.





6. ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA

Podnik nie je povinný vrátiť pôvodnému Účastníkovi aktivačné poplatky. Podnik vystaví a doručí pôvodnému Účastníkovi konečné vyúčtovanie Ceny za služby poskytnuté Podnikom pôvodnému Účastníkovi do dňa platnosti tejto dohody v príslušnom zúčtovacom období, ktoré je pôvodný Účastník povinný uhradiť. Predmetom tejto dohody nie je úprava zmluvného vzťahu, na základe ktorého vzniká novému Účastníkovi právo užívať v súvislosti s poskytovaním Služby vyššie uvedené koncové zariadenie a ktorý bude dohodnutý výlučne medzi pôvodným Účastníkom a novým Účastníkom.

SPRACÚVANIE OSOBNÝCH ÚDAJOV: Podnik bude používať údaje o Účastníkovi za podmienok uvedených vo Podmienkach spracúvania osobných, prevádzkových a lokalizačných údajov (ďalej len „Podmienky“) a v príslušných právnych predpisoch. Rozsah, účel a podmienky spracúvania údajov o Účastníkovi sú bližšie špecifikované v Podmienkach. Ak môže Účastník zamedziť, aby sa jeho údaje používali na určité účely, Účastník môže kedykoľvek Podniku oznámiť, že si neželá takéto používanie jeho údajov. Ak je podmienkou spracúvania údajov Účastníka udelenie súhlasu, môže Účastník takýto súhlas kedykoľvek odvolať, v prípade, že ho udelil. Účastník môže Podnik kedykoľvek požiadať o informáciu, ako sa jeho údaje používajú. Viac informácií o používaní údajov možno nájsť na www.telekom.sk.

Táto dohoda je platná dňom jej podpísania všetkými účastníkmi tejto dohody a účinnosť nadobúda dňa
Účastníci tejto dohody zároveň berú na vedomie, že Podnik je oprávnený zmenu v osobe účastníka, ako ani iné zmeny dohodnuté v tejto dohode neuskutočniť, ak po jej uzavretí zistí že:

- (i) existuje dôvod, pre ktorý má Podnik právo odmietnuť uzatvorenie Zmluvy s novým Účastníkom (podľa Všeobecných podmienok),
 - (ii) pôvodný Účastník po uzavretí tejto dohody urobil vo vzťahu ku koncovému zariadeniu resp. dátovej SIM karte úkon, ktorý je v rozpore s touto dohodou,
 - (iii) nastali iné skutočnosti, ktoré bránia Podniku uskutočniť zmenu v osobe účastníka.
- Neuskutočnenie zmeny v osobe účastníka Podnik oznámi dotknutým osobám/účastníkom, formou odoslania SMS.

V Leviciach, dňa 28.8.2024

V Leviciach, dňa 28.8.2024

V Bratislave, dňa 1.9.2024

v. r. RNDr. Ján Krtík – primátor mesta

v. r. Mgr. Peter Benček - konateľ
v. r. Ing. Matej Haško - konateľ

Za pôvodného Účastníka:

Za nového Účastníka:

Mesto Levice

**).....

Služby občanom mesta Levice, s.r.o., r.s.p.

**).....

Slovak Telekom, a.s.

V zastúpení: Ján Frčka

Funkcia: AM

**) doplní sa obchodné meno/názov, meno a priezvisko, funkcia, podpis a pečiatka podpisujúceho

